

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.07.2018

ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШИЛ СТРОИТЕЛЬСТВО ТОПЛИВОЗАПРАВОЧНОГО КОМПЛЕКСА В ШЕРЕМЕТЬЕВО

ПАО «ЛУКОЙЛ» и Международный аэропорт Шереметьево успешно завершили строительство нового топливозаправочного комплекса (ТЗК) мощностью до 1,2 млн тонн в год.

Номинальный объем резервуарного парка нового ТЗК составляет 20 тыс. куб. м авиационного топлива с возможностью увеличения до 25 тыс. куб. м. Проект реализован в рамках программы развития и модернизации аэропорта Шереметьево к Чемпионату мира по футболу-2018 и на дальнейшую перспективу.

В состав комплекса входит система трубопроводов с выходами на центральный перрон Северного терминального комплекса аэропорта Шереметьево, позволяющая осуществлять одновременную заправку до 14 широкофюзеляжных воздушных судов. ТЗК оснащен современной автоматизированной системой управления технологическими процессами, имеет подъездной железнодорожный путь, собственную лабораторию по контролю качества топлива и автоматическую систему пожаротушения.

При реализации проекта нового ТЗК значительное внимание уделено экологической безопасности – полностью исключено попадание нефтепродуктов и загрязненных осадков в почву.